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„Sportovní centrum, vedle něhož se nové hřiště nachází, využívají nejen obyvatelé Černovic,
ale i z okolních obcí a nedalekého Chomutova. Bude tedy sloužit opravdu široké veřejnosti,
zvláště pak mladistvým, kteří dosud neměli v obci možnost vyžití v tomto druhu sportování
ve volně přístupném prostoru. V této části obce chybělo i bezpečné vyžití pro menší děti z
okolních rodinných domů. Proto jsme spojili dvě hřiště v jedno – herní a workoutové,“ říká
starostka Zdeňka Peroutková.

Na hřišti se tak například nacházejí workoutová sestava, lanovka, venkovní posilovací stroj, dětský
domek se skluzavkou a toboganem, včetně „půdního dalekohledu“, závěsný houpací kruh a další
herní prvky. Vše je přístupno bez omezení času sedm dní v týdnu. Navíc se po vyřádění na hřišti
mohou dětmi s rodiči vydat na lesní naučnou stezku, která začíná právě u sportovního areálu. Vede
směrem k vrchu Hradiště, ale před železničním viaduktem se stáčí dolů ke dvěma rybníkům, přičemž
končí u toho známého pod názvem Hliník. A protože provozovatelem Oranžového hřiště je obec, bude
se o něj i starat. Zaměstnanci obce budou pravidelně kontrolovat, zda je zde dodržována čistota a
pořádek a že vše je v souladu s provozním řádem. Do budoucna by jim v tom měl napomoci i
nainstalovaný kamerový systém.

Grantové řízení Oranžové hřiště je zaměřeno na podporu výstavby a kompletní rekonstrukce
dětských, sportovních a víceúčelových či jiných hřišť. Podmínkou je veřejná přístupnost hřiště s
výjimkou hřišť u škol a zdravotních a sociálních zařízení. Žádosti o grant jsou přijímány v průběhu
celého roku. Vůbec poprvé vyhlásila Nadace ČEZ grant Oranžové hřiště v roce 2003. Dosud, myšleno
do konce roku 2024, již byla v rámci celé republiky podpořena realizace 774 hřišť za 458,3 milionu
korun, přičemž letos už k nim přibývají další. V severních Čechách, respektive v Ústeckém a
Libereckém kraji bylo díky grantu již realizováno celkem 95 hřišť za necelých 74,5 milionu korun. Na
Ústecký kraj přitom připadá 79 hřišť za více než 62,5 milionu korun. Letos už k nim například přibylo
dětské hřiště ve Štětí a právě to černovické.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální, kulturní a sportovní projekty
a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků se řadí ke špičce nadací v České
republice. Více na www.nadacecez.cz.
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